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小家伙们不想上学，于是冒充家
长给老师写请假条：

●亲爱的老师，约翰生病了，1月
28日、29日、30日、31日、32日，还有
33日都不能去上学。

●请原谅小格和小吉今天不能
上学，他们接受外星人的邀请去遨
游太空。您知道，这是一次很难得
的机会。

●我的儿子今天处在医生的关
怀之下，他上不了今天的体育课了。
请批准。

●请原谅阿德离开学校几天时
间。昨天他从树上摔下来，摔伤了
屁股。

●阿麦今天不能上学，因为她的
心情非常不好。

●请原谅阿雷星期五不能去学
校。他的元音发音不准，我决定在家
里教他。

●请原谅小强昨天旷课了。他
拉肚子，还有他的鞋子穿出洞了。

●请原谅我让晓晓留在了家里，
因为我不知道她穿多大尺寸的衣
服。新年快到了，我必须带她到商场
试衣服。

●请原谅小莉昨天没有去学
校。我们忘记取放在信箱里的星期
天的报纸，当我们星期一发现它的时
候，我们以为是星期天。

●亚亚昨天旷课是因为她必
须在家里照看她两个月大的弟
弟。您知道小孩总是乱跑，没人
照看不行。

（阿平）

2014年，90后最爱的电影是国产
片《后会无期》，紧接着是《小时代3》
《分手大师》《同桌的你》《亲爱的》和
《心花怒放》；进口片最受欢迎的是《变
形金刚4》和《星际穿越》，接下来是《X
战警》《美国队长》《银河护卫队》。相
对来说，进口片的数据跟整体票房比
较契合。年轻人如何买票看电影？他
们普遍觉得在影院买票落伍了，团购
才是王道！

最后就是重头戏——他们如何追

星？对于“为什么粉TA”的话题，几乎1/3的
回答中包含“有才华”一项，看来实力无论怎
样都是最重要的，当然了，粉丝眼里的偶像都
是最有才华的。1/4的女生和1/5的男生认
为“颜值高”很重要，这真是个看脸的时代。
1/4的男生和1/4的女生都认为“有个性”是
必备要素，看来仅仅长得美是不够的。

至于90后都在追哪些明星，有个“90后热
议明星排行榜”附在后面，李易峰、华晨宇、邓紫
棋、金秀贤、杨幂、鹿晗、TFBOYS、吴亦凡、周
杰伦、张杰……你们能理解吗？ （中和）

“90后微博用户娱乐观”——

他们爱团购 烦弹幕
热议李易峰

请看90后的微博标签：“影视”
占近1/4，接下来是“搞笑”“音乐”

“体育”“互联网”……我们关注的不
也是这些吗？还有，我们总觉得90
后看影视剧追星都只看脸不走心，
可是看看90后关注的热门娱乐话
题——金马奖、美剧禁令、乌贼刘、

“周一见”、奥斯卡、“监狱风云”和琼
瑶举报于正抄袭、奶茶妹妹热恋刘
强东、张艺谋超生……这些你敢说
你不感兴趣？人家还看美剧、关注
世界杯呢！

你知道他们的学历构成吗？“初中
或以下”占14.19%，高中占18.79%，
大学本科以上占67.02%！再往下看
他们的手机品牌——苹果高居榜首占
了37.59%，三星占了18.21%，然后
依次是小米、华为、HTC……

爱熬夜爱点赞烦弹幕

这份统计数据当然是基于科学调研取
证的，除了微博数据中心的线上调研，新浪网
还发放了100万份调查问卷，从回收的1万多
份有效问卷来看，女生爱调研爱分享的热情
几乎是男生的两倍；星座分布倒是差距不大，
最热情的摩羯座 9.95%和最冷淡的巨蟹座
7.06%还算可以接受；从他们的在线时间可以
看出年轻人的熬夜趋向，晚上10点至12点比
较活跃，几乎一半的90后刷微博的方式是

“PC和移动混合”，剩余的另一半人绝大多数
“以移动手机为主”；至于他们的微博行为也
很有意思，人均每天点赞一次、评论6次、转发
0.3次、原创0.2次。值得关注的是，他们的原
创微博中几乎近半数带图，视觉化趋势明显。

对于弹幕，我们以为90后会喜欢，可调查
的结果令人意外，他们当中10%的人表示不
知道弹幕是什么玩意儿，42%的男生和35%
的女生表示无法接受影院放弹幕。

爱影视爱搞笑关心世界杯

最热议的是李易峰

◎站在冬天的阳光里老觉得自己
是个诗人。

◎有种特别没劲儿的生活状态，
我觉得就是穷的。

◎内容可以被抄袭，模式可以被
抄袭，名字可以被抄袭。永远不可以
被抄袭的，只有才华。

◎小减可以换衣服，大减可以换
丈夫——有人这么鼓励我减肥。

◎到年底就对前十一个月悔恨不
已，又对最后一个月咬牙切齿。

◎现代人的问题是：大部分人都
希望成为一个有钱人，而不是成为一
个人。

◎其实没日没夜没心没肺地笑
着，也是对自己天大的狠心。

◎我希望躺在向日葵上，即使沮
丧也能朝着阳光。

（辑录）

熊孩子的请假条
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一条普通的围巾，你会多少种系
法？网友“迦叶法师”不仅设计出27
种不同系法，更有创意的是，这个来
自湖南农业大学大四的学生还为这
27种系法取了27种名字，普通青年
的系法、文艺青年的系法、诗人的系
法、死士的系法……受版面所限，我
们只选取了几张。不得不说，妹子你
太有才了！ （露露）

为了逗趣，拼了！
湖南农大女生创27种
围巾系法逗乐网友

90后的世界你别猜，猜来猜去只能证明你跟不
上时代！新浪网根据微博用户数据解读的“90后微
博用户娱乐观”新鲜出炉——90后爱追星、爱团购、
烦弹幕，2014年90后最喜欢的国产电影是《后会无
期》，他们最热议的明星是李易峰……
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